
Здравко Понош о Вучићевом „решењу за косовску кризу“: Чекао је 72 сата да би рекао да нема доброг решења за Србе на Косову
петак, 13 септембар 2024 21:06

Реагујући на вечерашње обраћање председника Србије, народни посланик Здравко
Понош каже да је све институције које Вучић жели да врати на Косово он сам препустио
Приштини, те да Куртијеви поступци јесу спровођење онога што је Вучић потписао, с тим
што Курти то извршава силом.

  

  
  

Вучић је повукао српске институције са севера Косова и оставио само образовање и
здравство, а и Курти говори да само те институције неће дирати, тако да је јасно да су
се договорили

    

„Ово што је Вучић Вечерас најавио потпуно је бесмислена прича, она је и дошла из
Вучићевог кампа, тако да не знам са ким се он заправо расправља“, каже за Данас
Здравко Понош коментаришући Вучићеву одлуку да не прогласи окупацију на делу
територије Србије и додаје да је председник Србије овим наступом прогласио
„капитулацију, а не окупацију“.
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Понош тврди да је све изговорено Вучић причао и раније.

  

„Само не знам зашто је чекао 72 сата да би рекао да нема доброг решења за Србе на
Косову. То смо знали и пре него је истекло тих 72 сата“, каже Понош.

  

Говорећи о захтевима за повратак српских институција на Косово, наш саговорник тврди
да их је сам Вучић претходно предао.

  

„Све ово што говори да хоће да врати на Косово, и правосуђе, и полицију, и одржавање
избора на северу и заједницу српских општина, то је све он и дао. Све је то био његов
изум, све то што је обећао, то је све он и уништио“, наглашава Понош и додаје да је
формирање специјалног подручја социјалне заштите на Косову такође фарса.

  
  

Председник Србије је овим наступом прогласио капитулацију, а не окупацију

    

Како истиче, Вучић је само „поново прихватио, односно подвукао црту на оно што је
потписао у Бриселском и Охридском споразуму“.

  

„Он је повукао српске институције са севера Косова и оставио само образовање и
здравство, а и Курти говори да само те институције неће дирати, тако да је јасно да су
се договорили, једина разлика је што Курти све то спроводи на силу“, закључује наш
саговорник.

  

(Данас)
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